



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ВІДОКРЕМЛЕНИЙ СТРУКТУРНИЙ ПІДРОЗДІЛ
«ОХТИРСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ
СУМСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО АГРАРНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»**

НАКАЗ

«30» серпня 2024р.

м.Охтирка

№ 61/1 - Од

***Про створення комісії та
затвердження плану заходів
щодо запобігання та протидію
булінгу (цькуванню) в коледжі***

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, щодо протидії булінгу» від 18.12.2018 року №2657-VIII, листа МОН України від 11.02.2020 року №1/9-80 «Про затвердження наказу Міністерства освіти і науки України від 28 грудня 2019 року №1646 «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькуванню) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти», листа МОН від 14.08.2020 №1/9-436 «Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та попередження і протидії булінгу (цькуванню)» та з метою своєчасного вжиття заходів, спрямованих на запобігання та протидію боулінгу у Відокремленому структурному підрозділі «Охтирський фаховий коледж Сумського національного аграрного університету»,

НАКАЗУЮ:

1. Призначати заступника директора з навчально-виховної роботи Гавриш О.М. відповідальною особою за запобігання та протидію булінгу (цькуванню):

Голова комісії: Ставицький А.А., директор коледжу

Члени ради: Гавриш О.М. заступник директора з навчально-виховної роботи;

Домашенко В.В. заступник директора з навчально-виробничої роботи;

Тіщенко Є.О.	завідувач відділення;
Кошель Н.Ю.	завідувач відділення;
Титаренко А. М.	голова студентського самоврядування;
Когут А.А.	викладач, голова циклової комісії економічних спеціальностей
Дараган В.Ю.	викладач, голова циклової комісії спеціальності Агроінженерія
Фененко В.В.	викладач, голова циклової комісії спеціальності Будівництво та цивільна інженерія
Чикалова Н.В.	викладач, голова циклової комісії загальноосвітніх дисциплін
Лаврусь О.Г.	викладач, голова циклової комісії з дисциплін природничо-наукової підготовки
Секретар комісії:	Комарова А.І. практичний психолог, соціальний педагог

2. Затвердити план заходів щодо запобігання та протидію булінгу (цькуванню) в коледжі. (Додаток 1)
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.



Директор

Андрій СТАВИЦЬКИЙ

Додаток 1
до наказу № 61/19 - ОД
від 30.08.2024 р.

**ПЛАН
ЗАХОДІВЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЇ БУЛІНГУ
(ЦЬКУВАННЯ)
НА 2024/2025 НАВЧАЛЬНИЙ РІК**

№ з/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальні за виконання
СПРИЯННЯ ЗАПОБІГАННЮ ТА ПРОТИДІЇ БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЮ)			
1	Проведення тренінгів для студентів з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	Впродовж року	Куратори груп, психологічна служба
2	Проведення практичних занять «Конфлікти та шляхи виходу з конфліктних ситуацій»	Листопад	Психологічна служба
3	Просвітницькі заходи до Міжнародного дня толерантності	16 листопада	Рада студентського самоврядування, студенти коледжу
4	Години відвертого спілкування за участю представників ювенальної превенції «Не допускай проявів булінгу над собою. Допоможи другу».	Грудень	Психологічна служба, представники ювенальної превенції
5	Проведення просвітницьких годин спілкування «Як вберегти себе від насилля та булінгу».	Січень	Куратори груп, психологічна служба
6	Проведення тренінгових занять «Профілактика булінгу в студентському середовищі»	Лютий	Психологічна служба
7	Конкурс плакатів проти насильства	Березень	Рада студентського самоврядування, студенти коледжу
8	Просвітницькі години спілкування «Кібербулінг! Який він? Як запобігти?»	Квітень	Куратори груп, психологічна служба
9	Провести заняття «Шляхи реагування на прояви насилля»	Травень	Психологічна служба
НОРМАТИВНО – ПРАВОВЕ ТА ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОПЕРЕДЖЕННЯ НАСИЛЬСТВА ТА БУЛІНГУ (ЦЬКУВАННЯ)			
1	Оновлення інформації на сайті навчального закладу з питань запобігання булінгу (цькування) в освітньому середовищі	Вересень	Заступник директора з НВР, практичний психолог
2	Проведення нарад з педагогічними працівниками та технічним персоналом з питань профілактики булінгу (цькування) про захист дітей від усіх форм насильства та жорстокого поводження	Жовтень, квітень	Заступник директора з НВР, практичний психолог
3	Обговорення та прийняття правил поведінки в групах, оформлення	Вересень	Куратори груп, старости

	правил у вигляді наочного стенду		
4	Підготовка алгоритму «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками булінгу (цькування) в коледжі»	Вересень	Заступник директора з НВР, практичний психолог
5	Підготовка звіту про виконання заходів щодо виконання плану заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)	Травень - червень	Заступник директора з НВР, практичний психолог
РОБОТА З ПЕДАГОГАМИ ТА ІНШИМИ ПРАЦІВНИКАМИ ЗАКЛАДУ ОСВІТИ			
1	Проведення просвітницьких заходів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходів реагування «Організація та проведення профілактичної роботи щодо попередження випадків булінгу серед учасників освітнього процесу»	Впродовж навчального року	Заступник директора з НВР, психологічна служба
2	Співбесіда з кураторами груп за результатами діагностики академічних груп	Лютий	Психологічна служба
3	Консультації кураторів психологом, соціальним педагогом з проблемних ситуацій.	Впродовж навчального року	Психологічна служба